



矿务局医院整形美容中心
——枣矿集团枣庄医院——



暑期师生整形
我为美丽狂

BEAUTIFUL *** CRAZY

2014年6月1日-8月31日

《暑期师生整形·我为美丽狂》

专场优惠活动 通过网络预约可享受:

1 重喜 老师、学生冰点脱唇毛、冰点脱腋毛只需

998元(包脱价)!

2 重喜 998元体验价值 3800元的韩式三点

双眼皮(仅限老师、学生)

3 重喜 特价隆鼻只需要 1800元,(仅限老师、学生)

4 重喜 两人或两人以上同时消费可获得 500 元项目

金, 并且免费获取 380元皮肤护理一次!

5 重喜 老师、学生凭借老师证、学生证整形手术

项目一律享受七折(不参与以上优惠)!

以上活动网上预约才可享受!

整形美容中心十大经典项目

纯韩 2C 无痕美胸

聚能震波溶脂瘦身

韩式翘睫双眼皮

面部解码塑形术

鼻部综合整形

王氏童颜术

微创整形

复合激光综合美肤

零感无痛脱毛

私密整形



微信扫描二维码
获取更多优惠信息



0632-4073163

咨询QQ: 2430911799

医院地址: 山东省枣庄市市中区胜利路188号

医院官网: www.zzkwjyy.com



烧烤油烟肆意排放 何时是个头?

市民呼吁有关部门加快治理步伐

记者 调查

优化发展环境 建设幸福新枣庄

■ 记者 焦兴田 王龙飞 特约记者 邵长富 摄影报道

6月20日,本报报道了市中、峄城、台儿庄三区个别露天烧烤摊点的情况,并简单介绍了露天烧烤所形成的原因及危害。近日,记者也对我市山亭、薛城及滕州三地的露天烧烤情况进行了走访调查。



12日晚7点30,记者先是来到山亭区香港街四十中宿舍旁的一十字路口。记者注意到,在此路口处一共有两家经营露天烧烤的摊位,此时天色尚早,来此吃烧烤的人数并不多。其中一家摊位烧烤架大概有1.5米长,旁边装有一排风扇,在旁边的人行道上摆有数张地八仙。据附近四十中宿舍的一位居民介绍,香港街本就是山亭区区内一条人流量较大的商业街,这家露天

烧烤在此经营已经有一段时间了,现在是附近居民以及来此逛街市民的聚餐之地,现在每天晚上在此用餐的市民很多。一直站在一旁的附近小区居民李女士听到我们的对话后表示,虽然该路口只有两家露天烧烤摊,但由于距其小区太近,所以居民几乎每天晚上都能闻到较浓重的油烟味,本来较整洁的公共路面现如今成了烧烤店主的私人领地。

当天晚上10点半,记者赶到了薛城区金沙江西路,刚刚经过左岸春天小区附近时,注意力就被路南阵阵的油烟吸引过去。马路上的空气层充斥着大量的烧烤油烟,在空气中形成一个烟团,久久未能散去。从此路过的人们也纷纷用手或袖子遮住口鼻,但就算如此,整个身影也被浓烟淹没。记者注意到,此处是一长约100米的钢结构大棚,棚内写着“薛城传统美食特色广场”字样,但巡视了好几遍,只找到4家烧

烤店面,并未发现与传统二字搭配的相关美食。

虽然当时天色已晚,但记者还是在该大棚对面的左岸春天小区内找到了个别居民,据他们介绍,自从这个大棚建好以来,几乎就成了这几家露天烧烤的福地,每天晚上从7点开始,数个大简易排风扇就不停地向马路对面排浓烟,别看小区距此有两三百米,但只要开一晚上窗户,家里的家具表面就能看到较明显的油状物,窗帘受到的影响则更

记者于16、17日连续两晚对滕州的露天烧烤进行了采访。

在大同路转盘西侧,道路两旁有五六家露天烧烤摊,每家摊点在人行道处均摆放着不少的小方桌,已有不少食客在此就餐。烧烤炉摆在路边,烧烤师傅正不停地翻动着炉子上的烤串,炉子外侧一台大型的电风扇肆无忌惮地把烧烤产生的油烟吹向马路中间。从此通过的不管是行人,还是骑车人都加快速度,掩面捂鼻冲过去,过往车辆均关上车窗,加速通过。

记者随机采访了刚刚从此通过的市民王先生和刘女士,王先生说:“刚才路过烧烤摊时,一股股热乎乎的刺鼻油烟扑面而来,让人透不过气。”刘女士气愤地说:“人行道被占了,只能走道路中间,烧烤的油烟味沾在衣服上,一两天也去不了,真烦人。”

在解放西路香格里拉小区路段两侧有五六家露天烧烤摊,还有三处大的烧烤城。在远航国际城小区附近,同样有好几家烧烤摊。每处的情况也和大同路转盘西的情况差

不了多少。

看到记者采访,家住蒲阳街的村民朱大妈说:“每天晚上我家整个院子里飘的都是这种烧烤味,听说这种气味对身体很有害,我们家一直不敢开窗户透气。”远航国际城小区的居民张大爷说:“烧烤城里喇叭放的音乐更是吵得人不能入睡,经营户制造的垃圾也不及时清理,很影响环境卫生。”

正在烧烤城里就餐的顾客吴先生说:“烧烤吃着香,尤其是年轻人更愿意吃。但这种露天摊不光桌子摆在人行道上,就连吃饭的客人都被笼罩在烟雾中,我们也期盼着能在环境好的烧烤摊就餐。”

“看到消息说,城管等部门正在对露天烧烤摊进行规范治理,希望能加快治理步伐,早日规范,让市民少受一些油烟熏烤的罪。”市民王先生对露天烧烤的整治,显得心情十分迫切。

当天晚上8点50分,记者一行又来到了位于滕州市荆河中路步行街南端向南的一条道路,刚下车,就能够闻到周围明显有烧烤产生的气

味,站在该路口向南望去,在这条路的路东有七八家露天烧烤摊点,整体跨度约300米。记者走近后发现,此处的露天烧烤摊位多使用的是简易风扇排油烟,油烟被不停地吹向路边。此时正赶上顾客较多的时间,几乎全部的烧烤摊均出现了爆棚的情况,各店家的烧烤炉也是一刻没空闲着,该路段的上空一时间漂浮着大量的烟雾。紧挨着路沿石,一条长约200米的污水缓缓向南流淌。

紧挨着烧烤摊的东侧的是新华书店宿舍,据该小区的一位居民介绍,这个小区是一个老旧小区,住的居民多是外来租户。“几乎每天晚上都能听到有人喝醉酒后大声叫嚷的声音,有时也会夹杂着嚣闹的吵骂声。除此之外,整个巷内的空地上也成了众醉酒人士的露天公厕,这些人方便之时完全不顾旁人的存在。”随后,这位居民还介绍道,此处也经常能够看到有执法局的车辆从此经过,但不知为何很少看到他们对露天烧烤进行监管。